



Зимние каникулы для учащихся 5А класса начались просмотром кинофильма "Человек-паук: нет пути домой". Этот американский супергеройский фильм является продолжением истории о Питере Паркере - юноше, случайно ставшим Человеком-пауком и его подружке ЭмДжей, которым снова предстоит столкнуться лицом к лицу с коварными врагами. Впервые в киноистории Человека-паука этот дружелюбный герой разоблачен. Теперь супергеройские подвиги стали неотделимы от его обычной жизни. Когда он просит помощи у Доктора Стрэнджа, ситуация только накаляется. И Питер Паркер начинает понимать, что такое быть Человеком-пауком на самом деле.

Этот фильм стоит посмотреть!